

ХАТАНГСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

ПРОТОКОЛ

20 мая 2022 года

№ 02

с. Хатанга

Публичные слушания по проекту Решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Хатанга за 2021 год»

Председательствующая: О.Н. Васина
Секретарь: Э.В. Чуприна

Присутствовали: депутаты Хатангского сельского Совета депутатов пятого созыва.
Приглашены: жители с. Хатанга, руководители муниципальных предприятий, руководители предприятий, организаций и учреждений, начальники отделов администрации сельского поселения Хатанга, ТВ «Хатанга».

О. Н. Васина, председательствующая публичных слушаний. В повестку дня публичных слушаний вносится проект Решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Хатанга за 2021 год». Информация о проведении публичных слушаний была доведена до сведения населения посредством размещения информации на стендах муниципального образования, а также на стендах предприятий и учреждений сельского поселения Хатанга. Проект Решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Хатанга за 2021 год» был официально опубликован в информационном бюллетене № 06 (316) от 26 апреля 2022 года и размещен на официальном сайте сельского поселения Хатанга www.hatanga24.ru.

В Хатангский сельский Совет депутатов поступило заключение от Контрольно-Счетной палаты Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района на проект Решения «Об исполнении бюджета сельского поселения Хатанга за 2021 год». Контрольно-Счетная палата считает, что представленный на экспертизу проект Решения Хатангского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Хатанга за 2021 год» может быть принят к рассмотрению.

Начинаем слушания.

Докладывает О.В. Смирнова, начальник финансового отдела администрации сельского поселения Хатанга. После доклада приступаем к обсуждению, в котором могут принимать участие все желающие.

СЛУШАЛИ:

О.В. Смирнову, начальника финансового отдела администрации сельского поселения Хатанга. Выступила с Докладом «Об исполнении бюджета сельского поселения Хатанга за 2021 год».

ВЫСТУПИЛИ:

А.В. Беляев, Председатель Хатангского сельского Совета депутатов. По исполнению в сфере ЖКХ было исполнено 93 процента, получается переходящий контракт по проектно-сметной документации многоквартирного дома не был заключен?

О.В. Смирнова, начальник финансового отдела администрации сельского поселения Хатанга. Нет, переходящий контракт по проектно-сметной документации заключен, но не был вовремя исполнен, и, скорее всего, будут назначены штрафные санкции. На первой

сессии, когда рассматривали бюджет на 2022 год прописали этот остаток. И, тот остаток, который остался в 2021 году мы прописали на 2022 год. Как только эти работы будут сделаны и предоставлены проектно-сметные документации с экспертизой, мы оплатим данный контракт.

А.В. Беляев, Председатель Хатангского сельского Совета депутатов. Получается по проектно-сметной документации многоквартирного дома и по доставке дизельных станций.

О.В. Смирнова, начальник финансового отдела администрации сельского поселения Хатанга. Да, в том числе и по доставке дизельных станций. По-моему, мы не оплатили доставку дизельных станций, по крайней мере, они на данный момент не доставлены. Мы это прописали и это будет исполнено в этом году.

О.Н. Васина, председательствующая публичных слушаний. Огласила Резолюцию публичных слушаний.

РЕШИЛИ:

Одобрить к принятию проект Решения Хатангского сельского Совета депутатов «Об исполнении бюджета сельского поселения Хатанга за 2021 год»

Председательствующая

Секретарь



О.Н. Васина

Э.В. Чуприна